

梅好时光添春韵

“无事不寻梅，得梅归去来。雪深春尚浅，一半到家开。”幽幽梅香，徐徐飘来。梅花开，开出的是过往一年的厚意，也开出了对新一年的期待，咸宁这些地方的梅花，一定有一朵会开在你心上。

人民广场

人民广场一直是咸宁人最佳的赏梅地点，因为这里的梅花规模比较集中。如今，这里的梅花正在逐渐开放，挑个好天气，一家人可以去游玩赏梅。

地址：咸宁市咸安区咸宁大道51号



淦河畔

淦河畔除了一江春水，还有数不尽的风景，多色的梅花就是其一。青山绿水间，寻梅问柳，别有一番景象。

地址：咸宁市咸安区淦河畔



十六潭公园

十六潭公园里的梅花虽然不集中，但品种比较多。去十六潭游玩的同时，赏梅也是必不可少的项目。穿上漂亮的衣服，你也可以是这里最美的梅花。

地址：咸安区十六潭路16号



二乔公园

尽管乍暖还寒，却阻挡不了春的脚步，梅开百花之先，独天下而春，梅花已经悄悄在二乔公园花枝繁盛，香气扑鼻。

地址：嘉鱼县沿湖大道38号



泰和园

通山烈士陵园(泰和园)是按国家级陵园标准打造，内建有梅花园、樱花园、杜鹃花园、竹园等，风景优美，四季皆春。是市民瞻仰英烈、接受爱国主义教育、休闲娱乐、踏青的好去处。泰和园内红彤彤的梅花竞相绽放，前来赏花的游客络绎不绝，现场热闹非凡。

地址：通山城郊(杭瑞高速出口不远处)

(本报综合)

陆水湖

走进陆水湖，映入眼帘的是几株红梅，娇艳欲滴。徐徐清香，扑鼻而来，引无数游客打卡拍照。坐在休息廊亭上，欣赏着傲骨梅花，再乘坐游船乘风破浪，又是一美好春事。

地址：咸宁市赤壁市陆水湖大道646号



通城皮影戏

咸宁日报全媒体记者 朱亚平

除了自然风光，旅途中有什么好玩的是游客们最关注的？春节期间，记者来到通城探新，发现通城皮影戏值得一看。

通城皮影戏，俗称“皮影子”，是一种用灯光照射牛皮或纸皮做成的人物剪影以表演故事的民间戏剧，是通城乡村里流传的一种民间艺术。

在通城各个美丽乡村里，这种拙朴的民间艺术形式很受人们的欢迎。千百年来，这门古老的艺术，伴随着祖祖辈辈的先人们，度过了许多欢乐的时光。

入夜后，在通城县五里镇的文化广场上，工作人员架起影窗布幕和灯箱，拉起一块2平方米大小的白纱布，我和亲戚端坐在一排长凳上，挤在当地村民当地。

在一阵急促的锣鼓声中，一场通城皮影戏开场了，沸腾的人群也突然安静

下来。舞台上，一出白蛇传正在上演。艺人们在白色幕布后面，一边操纵戏曲人物，一边用本地流行的曲调唱述故事，同时配以打击乐器和弦索。

幕布上，一个个皮影人紧贴屏幕，在皮影艺人的手中活灵活现，车船马轿、奇妖怪兽轮番上场，飞天入地、隐身变形、喷烟吐火、劈山倒海都表现得淋漓尽致，现场，还有工作人员配以各种声光音效，让表演场面更加奇幻，真切动人。

通城皮影戏以地道的鄂南土话，夹杂着湖北方言和民间俗语、谚语、歇后语、方言土语等，唱词为“五五七五”字句、七字句和十字句三种句式，幽默风趣诙谐，充满乡土气息和民俗风味。

舞台边上，渔鼓筒和云板打板眼，

鼓、钹、大锣、小锣、马锣打闹台、间唢呐、二胡和唱腔过门，伴奏乐器应有尽有，节奏分明，声音悦耳。

武打场面紧锣密鼓，影人枪来剑往、上下翻腾，热闹非凡；文场的音乐与唱腔却又又是音韵缭绕、优美动听。场面或激昂或缠绵，有喜有悲、声情并茂，动人心弦。

舞台上，观众跟随皮影戏剧情跌宕起伏，大人们眼花缭乱，小朋友直拍手，不时还会有人尖叫一声为表演喝彩。

听当地村民说，通城皮影戏是在清末民初，由陕晋地区传到湖北沔阳(今仙桃市)、再由湖北沔阳传到湖北岳阳县地区，经湖北地区再传到通城。经过通城人民多年发展和加工，通城皮影戏因其玲珑剔透造型生动的影像、优美抒情的唱腔、妙趣横生的台词、优雅动听的伴奏而在当地独具一格。

据当地的老人介绍，皮影制作考究，皮影技艺难学，现在已经鲜少有年轻人参与，通城目前仅存的皮影剧团屈指可数，而且都集中在马港、五里镇等地。

通城皮影戏剧目很多，常见的传统剧目有白蛇传、拾玉镯、西厢记、秦香莲、牛郎织女、杨家将、岳飞传、水浒传、三国演义、西游记、封神榜等等。原先，也有一个敬神打醮庙会可出现几个影班登台对唱唱腔的盛况，热闹非凡。

当地一位村干部介绍，这是地方特色的皮影戏，别的地方没有。政府部门现在也有意将通城皮影戏当成当地的文旅特色项目来打造，将通城皮影戏发扬光大的同时，丰富文旅市场，为更多来咸宁旅游的人提供更多的快乐。

吃在咸宁

黄精豆腐

咸宁日报全媒体记者 朱亚平



曾经在《舌尖上的中国》中看到过一道菜叫菊花豆腐，专业厨师的刀法让软软的豆腐在碗里开了花，不仅让人赞叹美食也可以华丽登场。

在去年的百道咸宁特色菜评选的现场，我惊艳的发现黄精豆腐这样一道菜的样子和不可思议的手艺，与菊花豆腐一样精致。

一个个瓷碗中，白色豆腐花盛开在黄精熬制的鸡汤中，白色花瓣若隐若现，金黄色的汤水微波荡漾，红色的枸杞成为点睛之笔。这道菜是崇阳大厨陈细江和他的团队，精选高枧山泉水嫩豆腐、金沙岭深山野生黄精、高山散养老母鸡等食材烹制而成。

高山散养老母鸡有大量的蛋白质以及钙铁、锌等微量元素可以保养人类的胃壁，提高胃肠道的消化能力和预防胃肠道疾病的发生；黄精是中药之宝，据中药大全、药食同源记载黄精对人体健康有极大的需求，古人称之为仙草。将高山散养的老母鸡洗净后放入砂锅内，加入野生黄精熬煮，几个小时后，黄精与老母鸡精华煮出，汤色呈金黄色。

成家后，虽然我每天都在厨房里打转，但刀工却是一大硬伤，更别说切出花来了。豆腐的做法也是千变万化，但我却一直只敢远观不敢尝试。

黄精豆腐这道菜绝在刀功上。制作过程中，厨师将豆腐放在案板上，两根筷子放在豆腐的两边，将豆腐切成2厘米左右的薄片，再竖着切上一次，这样切出来的豆腐不至于断裂。

切好的豆腐放入碗中，沿着碗壁慢慢倒入熬好的黄精鸡汤，端碗轻轻晃动，直到豆腐散开成菊花状。

白色的豆腐花在金色的汤汁中慢慢展开，一朵朵金色花，花瓣随风摇曳，花朵徐徐展开，豆腐中间放上一粒枸杞。一朵金色花，一道新菜诞生了。

黄精豆腐从颜色上看，清淡鲜美，颜值漂亮，拿起勺子尝上一口，黄精天然的香味扑鼻而来，瞬间侵袭整个味蕾。

原汁原味的本地食材，精心的烹制过程，现场的完美呈现，成了黄精豆腐在2021年咸宁市职工烹饪技能大赛暨百道咸宁特色菜评选中入选16道“我最喜爱的咸宁味道”菜品的原因。

出行贴士

市文旅局

发布元宵节文明旅游温馨提示

市文旅局特别提醒广大市民和游客，元宵出游要加强个人防护，安全出行，文明旅游，让平安、快乐和文明一路相伴。

1.多预判、重安全：冬春季节天气多变，请及时关注气象、交通等部门发布的预警信息，根据预警信息及调整行程，合理规划旅游路线。跟团旅游要选择具有合法资质的旅行社，签订规范的旅游合同，自觉抵制“不合理低价游”。

2.少聚集、多防护：倡导非必要不出行，确需出行的，避免前往疫情中高风险地区。出行期间切实增强疫情防控意识，戴口罩、勤洗手、不聚集，保持安全的社交距离。进入旅游景区和文化活动场所，主动配合预约消费、体温测量、健康码核验、实名登记、间隔游览等。

3.讲文明、不浪费：在旅游活动中遵守社会公共秩序、社会公德和旅游文明行为规范，尊重当地风俗习惯、文化传统和宗教习俗，礼貌待人。积极践行“光盘行动”，做到按需点餐、按需取餐、文明就餐，使用公勺公筷，尽量采用分餐制、小份餐，拒食野味，杜绝浪费。(本报综合)

咸安区烟草局解决职工历史遗留问题

本报讯 通讯员徐梦双报道：近日，咸安区烟草专卖局(营销部)通过多方努力与协调，圆满解决两名职工房屋买卖合同历史遗留问题。

去年8月，咸安区局(营销部)收到咸宁市咸安区人民法院传票，两名职工诉请区局为其依法办理单位职工集资建房的房屋产权过户登记手续。区局(营销部)迅速组织专班到相关职能部门调查取证，及时向市局领导汇报进展情况，并多次

召开专题协调会议。经咨询律师、研究讨论及法院调解等程序，最终达成庭外调解共识。

该历时16年的历史遗留问题得以圆满化解，是践行“我为群众办实事”活动的真实写照。下一步，咸安区局(营销部)将继续坚持广泛听取意见、了解群众需求，切实解决干部职工“急难愁盼”问题，有力有序推进“我为群众办实事”实践活动走深走实。

嘉鱼县烟草局做好民主生活会准备工作

本报讯 通讯员胡琴报道：为高质量开好党史学习教育专题民主生活会，近日，嘉鱼县烟草专卖局根据主题，以“五个到位”从严抓实抓好各环节会前准备工作。

一是细化方案安排部署到位。根据工作要求，迅速召开专题会议，深入学习领悟上级文件精神，商谈拟定学习内容，研究制订《党史学习教育专题民主生活会工作方案》，把握时间节点，细化措施安排，明确责任分工，为开好民主生活会提供组织保障。

二是认真学习理论武装到位。通过中心组集中学习和个人自学相结合的方式，深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会、党史学习教育动员大会、全国脱贫攻坚总结表彰大会重要讲话精神，为开好专题民主生活会打牢思想基础。

三是征求意见聚焦问题到位。通过采取发放

征求意见表的方式，广泛听取干部职工对领导班子和班子成员个人的意见建议，并原汁原味向领导班子和班子成员个人反馈意见建议，做到有的放矢，确保问题查找渠道畅通、意见征集广泛。

四是谈心谈话沟通交流到位。严格按照要求，采取“一对一”“面对面”等形式，主要负责同志与班子成员之间、班子成员与班子成员之间、班子成员与分管部门负责人以及与组织关系所在党支部党员代表之间交心谈心，互相交流思想，交换意见，形成共识，为开好民主生活会营造良好氛围。

五是直面问题全面检视到位。坚持以刀刃向内的自我革命精神，紧扣此次会议主题，班子和班子成员进行自我剖析，坚持开门见山、直奔主题、举一反三、剖析深刻、触及灵魂，既指出差距不足，又明确努力方向和整改措施，为开好民主生活会奠定坚实基础。

赤壁市烟草局助力农网加盟终端客户升级改造

本报讯 通讯员宋婧报道：近日，赤壁市烟草专卖局以“我为群众办实事”实践活动为载体，组织党员带头领任务，参与到农网客户的升级改造工作中。

活动中，党员志愿者们帮助客户进行6S分区管理，对商品进行录入，协助客户打印并摆放价格标签，整理集

成证照；悉心指导客户使用双屏机，通过云POS系统分析模块开展月度账单、年度趋势、经营毛利分析，助力农网终端实现经营升级。

该局下一步将细化完善农网现代终端建设标准，聚力打造区域特色农网示范区，不断提升终端软实力，为乡村振兴添砖加瓦。

嘉鱼县烟草局强化节前内部治安保卫

本报讯 通讯员李小勇报道：年关临近，人多车多，不稳定因素集中涌现，内部治安保卫任务重、压力大。嘉鱼县烟草专卖局多措并举强化春节前内部治安保卫，确保平安、和谐、稳定。

一是落实内部治安保卫责任。组织召开内部治安保卫工作会议，加强保安员管理。对保安人员进行排查，清退不合格人员。专人定期对保安执勤工作情况进行检查，对违规保安员开展提醒、约谈、批评教育。

二是提升内部治安保卫意识。通过OA网、企业微信群、等多渠道广泛宣传防火、防盗、防骗、防抢、防交通事故基本知识，转发相关安全生产事故和治安刑事案件典型案例，提醒干部

员工及家属亲友提高防范意识。三是强化治安保卫防护巡查。按照“谁主管、谁负责”的原则，定期开展重点部位、关键场所安全生产检查和内部治安保卫防护巡查，切实整改安全隐患，堵塞管理漏洞，织密内保“防护网”。

四是强化治安保卫技防保障。组织对车牌识别系统、视频监控、电子巡更系统、人脸识别系统进行全面维护保养，对使用人员开展基本操作方法培训，切实发挥技防设施作用，提升内部治安保卫水平。



党员志愿者齐上阵

扫雪除冰保畅通

本报讯 通讯员汪婷报道：2月6日夜间，我市遭遇暴雪天气，路面积雪结冰，对群众出行和生产生活造成较大的影响。为切实做好低温雨雪冰冻灾害防范应对工作，虎年第一个工作日，咸宁市城发集团开展扫雪除冰活动，确保道路安全畅通，方便群众出行和车辆通行。

一名党员就是一面旗帜。2月7日，城发集团全体党员、志愿者齐上阵，对各办公楼周边道路、门前“三包”责任区和创文包保社区的积雪杂物进行清理清扫。活动现场，大家冒着风雪，分工合作、相互配合，有的铲，有的扫，有的推，干得热火朝天。经过一个多小时的奋战，道路冰雪终于被铲除干净。保障了群众安全畅通的出行，志愿者们感到无比欣慰；躬身奋战的一抹“志愿红”，也温暖着过往车辆和行人的心。



遗失声明

湖北崇阳信达房地产开发有限公司 遗失公章、财务专用章、“廖雄军”章以及“吴茂友”章各一枚，统一社会信用代码：91421223568314387R，特声明作废。